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ATA 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL 

E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, COMPARECERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, 

EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, 

FLÁVIO GOMES DA SILVA, GERALDO FRANCISCO DA SILVA, GIDEON DA 

SILVA SOARES, JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, 

MARIA DO SOCORRO FERREIRA, MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS, MATHEUS 

MARIANO DE SOUSA, TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, 

WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM 

NÚMERO DE DEZESSETE. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE 

DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR YGOR CORTEZ 

PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM DANIEL, 

CAPÍTULO 01, VERSÍCULO 08. O SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN JOSÉ 

RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), FAZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR UNANIMIDADE. 

CORRESPONDÊNCIAS: OFÍCIO Nº 17/2024/SINFAR – ASSUNTO: PROJETOS DE 

LEI SOBRE O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA 

(IMPAR). ORDEM DO DIA: PROJETO PARA 2ª VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 

097/23, DE AUTORIA DO VEREADOR ABRAÃO DE ARAÚJO. EM 2ª DISCUSSÃO. 

EM 2ª VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETOS PARA 1ª 

VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 080/23, DE AUTORIA DO VEREADOR YGOR 

CORTEZ. EM 1ª DISCUSSÃO. EM 1ª VOTAÇÃO. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O LÍDER DO SR. PREFEITO, VEREADOR ALCIVAN RODRIGUES, 

N
º 

P
R

O
C

.: 
01

27
1 

- 
A

T
A

 0
37

/2
02

4 
- 

A
U

T
O

R
IA

: S
ec

re
ta

ria
 L

eg
is

la
tiv

a 

V
E

R
IF

IQ
U

E
 A

 A
U

T
E

N
T

IC
ID

A
D

E
 E

M
 h

ttp
s:

//a
ra

gu
ai

na
.v

ot
ac

ao
el

et
ro

ni
ca

.in
f.b

r/
au

te
nt

ic
id

ad
ep

df

C
H

A
V

E
 D

E
 V

E
R

IF
IC

A
C

A
O

 D
E

 IN
T

E
G

R
ID

A
D

E
: 

A
B

4D
13

2D
49

13
25

B
C

5B
D

95
E

89
7C

29
A

33
2

C
O

D
IG

O
 D

O
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

: 
00

39
29

 



  

 

ESTADO DO TOCANTINS 

PODER LEGISLATIVO 

SECRETARIA LEGISLATIVA 
 

 

 
Página 2 de 3 

                                   
Rua das Mangueiras, nº 10, Centro, Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho |77804-110 

Fone: (63) 3416-0401| www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

 

 
 

 
 
 

 

SOLICITA QUE SEJAM INCLUÍDOS NA PAUTA OS PROJETOS DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 020/24 E Nº 021/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL E SOLICITA TAMBÉM, QUE APÓS O TÉRMINO DESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA, SEJA FEITA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA A 2ª VOTAÇÃO 

DOS REFERIDOS PROJETOS. O SR. PRESIDENTE, VEREADOR MARCOS DUARTE, 

INFORMA QUE COLOCARÁ NA PAUTA OS PROJETOS SUPRACITADOS, MAS 

RESSALTA QUE ESSES PROJETOS CHEGARAM NA CÂMARA NA ÚLTIMA SEXTA-

FEIRA E, PORTANTO, NÃO TIVERAM TEMPO HÁBIL PARA OS ANALISAREM 

MINUCIOSAMENTE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 020/24, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 1ª DISCUSSÃO. EM 1ª VOTAÇÃO. APROVADO 

POR UNANIMIDADE, COM DEZESSEIS VOTOS FAVORÁVEIS. A SESSÃO É 

SUSPENSA. REABERTO OS TRABALHOS. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

021/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 1ª DISCUSSÃO. EM 1ª 

VOTAÇÃO. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM QUATORZE VOTOS 

FAVORÁVEIS E UMA ABSTENÇÃO DO VEREADOR TERCILIANO GOMES. O 

VICE-PRESIDENTE, VEREADOR GERALDO SILVA, ASSUME A PRESIDÊNCIA DA 

MESA DIRETORA. O VEREADOR YGOR CORTEZ SOLICITA QUE SEJA INCLUÍDO 

NA PAUTA O PROJETO DE LEI Nº 027/24, DE SUA AUTORIA. O SR. PRESIDENTE 

ATENDE A REFERIDA SOLICITAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 027/24, DE AUTORIA 

DO VEREADOR YGOR CORTEZ. EM 1ª DISCUSSÃO. EM 1ª VOTAÇÃO. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O SR. PRESIDENTE, VEREADOR GERALDO 

SILVA, RETIRA DE PAUTA O REQUERIMENTO Nº 729/24, DE SUA AUTORIA. 

MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.  

TRIBUNA: OS VEREADORES WILSON CARVALHO, FLÁVIO GOMES, JORGE 

CARNEIRO E ALCIVAN RODRIGUES FIZERAM USO DA PALAVRA. O 

ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA 
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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE MAIO DE 2024 SE ENCONTRA NO ENDEREÇO 

ELETRÔNICO ACESSAR. 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/LIVE/9QY8WYTDNDG?SI=VZQF2NTGWS1YQVH

9 NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, 

VEREADOR GERALDO SILVA, AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA 

ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA. PARA CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA 

QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETÁRIO 
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